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Methodology
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Project consortium commissioned by Austrian Broadcasting Company (ORF)

→ SORA Institute for Social Research and Consulting: www.sora.at

→ ISA Institut für Strategieanalysen: www.strategieanalysen.at

Survey

→ Population: eligible voters

→ Sampling procedure: stratified random sampling

→ Survey method: Telephone interviews (CATI) & Online interviews (CAWI) 
carried out by IPR (n=1.235 CATI) & IFES (n=839 CATI & CAWI)

→ Survey period: 07. – 10. October 2020

Data

→ Sample: n=2.074 respondents, n=1.752 declared voters

→ Weighting: (representative for eligible voters): sex, age, formal education, election night 
forecast from 18:00

→ Confidence interval:

for n=2.074 (all respondents) max. +/- 2,2%
for n=1.752 (voters) max. +/- 2,3%; 
Subgroups have broader confidence intervals, dependent on their group size. 
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All in all Vienna is a city very worth living in
Vienna has been badly run down and has lost much of its quality of life
don't know/not specified
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Perceived quality of life in Vienna
Percentage of all respondents and of the respective party voters,

Election Survey, City Council Elections Vienna 2020

Source: ORF/SORA/ISA
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Satisfaction with the City Government in 
dealing with coronavirus

Percentage of all respondents and of the respective party voters,
Election Survey, City Council Elections Vienna 2020

Source: ORF/SORA/ISA
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How men and women voted
Percentage of voters, Election Survey, City Council Elections Vienna 2020

Source: ORF/SORA/ISA
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Percentage of voters, Election Survey, City Council Elections Vienna 2020

How different age groups voted

Source: ORF/SORA/ISA
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Percentage of voters, Election Survey, City Council Elections Vienna 2020

How those with / without secondary school
diploma voted

Source: ORF/SORA/ISA
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Percentage of voters, Election Survey, City Council Elections Vienna 2020

How those with different occupational status
voted

Source: ORF/SORA/ISA
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Percentage of voters, Election Survey, City Council Elections Vienna 2020

How those with / without financial security
voted

Source: ORF/SORA/ISA
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Top 3 voting motives
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„People choose one party for 
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choice, what would it be?" 

(spontaneous quote) 
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Voters of Freedom Party
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Top 3 voting motives
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Percentage of all respondents and of the respective party voters,
Election Survey, City Council Elections Vienna 2020

Source: ORF/SORA/ISA
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Top 3 topics very frequently discussed
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Voters of Freedom Party
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Voters of Liberal Party
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Top 3 topics very frequently discussed

Source: ORF/SORA/ISA

„How frequently did you

discuss the following topics

during the election

campaign?“



SORA Institute for Social Research and Consulting   //   ISA Institut für Strategieanalysen

Which coalition would be best for Vienna?
Percentage of voters, Election Survey, City Council Elections Vienna 2020
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